RESOLUTION NO. 838 (In Memoriam of A. G. Senders)

WHEREAS, A. G. Senders, during his lifetime, dedicated his time, finances and many talents to the improvement of a better community, and

WHEREAS, it is only fitting and proper that the dedication of his life be memorialized in the public records, of the City of Albany, and

WHEREAS, A. G. Sænders, was Mayor of the City of Albany from April 26, 1939, to January 1, 1943, and was instrumental in the enactment of many laws that are a benefit to our community in its orderly development, and

WHEREAS, A. G. Senders, did serve the citizens of this community as a member of the school board of District No. 5, Linn County, Oregon, and made many other contributions to the citizens of this city, now, therefore, be it

RESOLVED by the Council of the City of Albany that this honorable body and the citizens of the City of Albany make due recognition of the many contributions of A. G. Senders to all citizens, and be it further

RESOLVED that the passage of this Resolution be spread upon the minutes and permanent records of the City of Albany, and be it further

RESOLVED that a copy of this Resolution duly subscribed by the Mayor and members of the City Council be forwarded to the widow of A. G. Senders. DATED this 11th day of August, 1965, at Albany, Oregon.

/s/ David Blake, Councilman /s/ Donald Catt, Councilman /s/ James Clunes, Councilman /s/ Irwin Kampfer, Councilman /s/ Leonard Kuske, Councilman /s/ Arthur Lewis, Councilman

ATTEST:

ite Ishan

City Recorder